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Εντωμεταξύ, η… “διωκόμενη για τις απόψεις της” καθηγήτρια προφανώς διεκδικεί την
“ελευθερία” να χαρακτηρίζει τους φοιτητές της -στο βαθμό που διαφωνεί μαζί τους-
ως “τάγματα εφόδου” (όπως το διέπραξε σε συνέντευξή της στην “Καθημερινή”,
δίνοντας και έτοιμο τον τίτλο του σχετικού δημοσιεύματος). Αυτή είναι λοιπόν μια
ελευθερία που ορισμένοι ένιωσαν την ανάγκη να προασπιστούν.

Επίσης, αξιοσημείωτο είναι ΤΙ ακριβώς καταγγέλλει η ίδια ως απειλή εις βάρος
της:
«Μου είπαν “άλλη φορά να προσέχετε τι γράφετε”.”
Απαπά, ανατρίχιασα τώρα!
Αμ η “δίωξη”;
Δίωξη είναι ένα πανό που ζητά την παραίτησή της από πρόεδρος του τμήματος.
Όμως, ευτυχώς, λίγα ελληνικούλια γνωρίζουμε κι εμείς! Το να μη γίνεσαι αποδεκτή
ως πρόεδρος τμήματος από το συλλογικό όργανο (γενική συνέλευση) των φοιτητών του
“δίωξη” δεν το λες επ’ ουδενί.
Α π ο τ υ χ ί α , ναι, το λες!

Χωνέψτε το, επιτέλους, κυρία Νικολαΐδου μου (και λοιποί υπερευαίσθητοι
προασπιστές “ελευθεριών”) και μην ολοφύρεστε άλλο.
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Σ.Σ. Π.ντ.Μπ:
Ενημερωτικά η μαντάμ Βάνα Νικολαΐδου-Κυριανίδου είναι πρόεδρος του τμήματος
Φιλοσοφίας του ΕΚΠΑ. Μετά τη μεγάλη διαδήλωση της 8ης Μάρτη για το δυστύχημα στα
Τέμπη, κοινοποίησε εγκωμιαστικά στο Facebook το παρακάτω σχόλιο ενός
δημοσιογράφου της “Καθημερινής”:

«Σήμερα στη διαδήλωση, τα συνθήματα που κυριαρχούσαν ήταν υβριστικά. Κατά του
Μητσοτάκη, κατά της κυβέρνησης, κατά της αστυνομίας και των δημοσιογράφων.
Δεν είχαν πολιτικό υπόβαθρο, ήταν βγαλμένα από τα φασιστικά κιτάπια της Χρυσής
Αυγής. Υβρεολόγιο – λόγος μίσους.
Μία ετεροχρονισμένη Βαϊμάρη με smart phones και apps.
Αυτό το αυγό του φιδιού επωάζεται εδώ και καιρό – είναι μαύρο κι απολιτικό, κενό
περιεχομένου κι απολύτως σκοτεινό.»

Η ανάρτησή της προκάλεσε αντιδράσεις από μερίδα φοιτητών οι οποίοι κρέμασαν ένα
πανό στην είσοδο της Φιλοσοφικής Σχολής που ζητά την παραίτησή της.
Μετά από αυτό, η μαντάμα Νικολαΐδου έδωσε συνέντευξη στην “Καθημερινή”, στην
οποία παρομοιάζει τους φοιτητές με τάγματα εφόδου
Σύσσωμο το ακραίο κέντρο έσπευσε να τη στηρίξει και να αποδοκιμάσει τη «βία και
τη στοχοποίηση» που υφίσταται.


